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Сучасний готель уже вийшов за рамки поняття просто виду 
«тимчасового житла», сьогодні він є тим центром, в якому гість може отримати 
максимально повне задоволення потреб своєї життєдіяльності під час 
перебування поза межами свого звичного місця проживання. Надання гостю 
необхідних послуг у готелі є власне змістом готельного сервісу.

Окремим видом туристичних послуг є спортивні послуги в готелях. 
Якщо гості спортсмени або люди, які не звикли пасивно відпочивати, а надають 
перевагу активному способу життя, для них пропонується розробка програм та 
прийом спортивних команд і делегацій; підготовка спортивної бази для 
проведення навчально-тренувальних зборів окремих команд і спортсменів; 
підготовка та проведення спортивних змагань, а також організація відпочинку 
спортсменів та їх сімей під час і після закінчення спортивного сезону. Готель 
може надавати цілий спектр додаткових послуг:

оренда спортивних споруд, обладнання та інвентарю, 
створення необхідних умов для навчально-тренувальних зборів;

підбір спаринг-партнерів з різних ігрових видів спорту; 
надання допомоги в налагодженні контактів з федераціями, 

спортивними клубами та дирекцією спортивних споруд;
організація спеціального харчування для спортсменів; 
організація культурного відпочинку і дозвілля; 
надання практичної допомоги учасникам різних міжнародних 

конференцій, семінарів і симпозіумів з різних видів спорту.
Для деяких видів спорту потрібен лише спортивний майданчик та 

інвентар, а інші вимагають специфічних природних умов (в гірській місцевості 
або на морі).

У світі активно розвивається гірськолижний туризм. Альпи є головним 
гірськолижним районом світу, де нараховується 120 тис. гірськолижних трас 
різноманітної складності. Цей район розташовується на території країн: 
Австрія, Італія, Франція та Швейцарія. Крім Альпійського району крупним 
районом зимових видів відпочинку є гори Карпати, Родопі, Судети, Татри. 
Популярні міжнародні курорти Словаччини, Польщі. Словаччина має
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популярні гірськолижні курорти в Татрах, які відвідують 78 млн. туристів 
щорічно. Гірськолижний центр Словаччини -  Ясна. Ясна пропонує лижникам 
22 км швидкісних трас, є умови для сноуборда, фрірайда, джампа.

Популярним видом спорту також є дайвінг. Дайв-туризм найбільше 
розвинутий в країнах Азії, Океанії, Центральної Америки, Середземномор'я.

Дайвінг-центри функціонують в Таїланді при готелях «Royal cliff beach», 
«Amari Palm Ruf», «Sofitel», «Novotel», «Hilton sharks bay», «Helman Maria», 
«Country Club». В Об'єднаних Арабських Еміратах також функціонують 
дайвінг-центри при готелях «Coral deira Dubai», «Le meredien mina Seyany» 
тощо. В Єгипті послуги з дайвінгу на Червоному морі пропонують більше 350 
дайвінг-центрів.

Природа наділила Україну і горами і морем, тому питання лише у 
наданні високоякісних послуг гостям.
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